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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v technické dokumentaci včetně čtení výkresů pro výrobu čalouněných dveří 3

Volba a posuzování kvality materiálů pro výrobu a opravy čalounění dveří 3

Měření a výpočty rozměrů, tvarů, povrchů pro výrobu a opravy čalounění dveří včetně výpočtu ceny 3

Tvorba nářezových a střihových plánů pro čalounění nebo dekorace 3

Obsluha, základní údržba a nastavení strojů a zařízení pro výrobu čalounění dveří 3

Upravování základu dveří – zkracování, rozkreslení a umístění lišt nebo lepenky dle návrhu, včetně okolí zámku,
kliky

3

Střihání a řezání čalounických materiálů 3

Vrstvení, lepení a jiné spojování výplní čalouněných dveří 3

Potahování čalouněných dveří 3

Kontrola, balení a expedice čalouněných výrobků a čalounických materiálů 3

Nakládání s odpady v čalounictví a dekoratérství 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Při zkoušce uchazeč zhotoví:

· •opravu hladce čalouněných dveří s potahem ze syntetické náhrady usně 

· •čalounění dveří s potahem usně, dílce potahu budou spojené strojovým sešíváním a potah bude v křížení švů 
zdoben a současně k základu dveří připevněn hřeby s okrasnou hlavou

 
Písemné ověřování kritérií hodnocení bude realizováno formou odpovědí uchazeče na otevřené otázky (vypracovaných 
na PC nebo na označené listy papíru) týkající se úkolů a zadání vyplývajících z příslušných kritérií hodnocení. Ústním 
ověřením se rozumí stručné slovní doplnění písemně zpracovaných úkolů a zadání
 
Při ověřování kritérií hodnocení způsobem "Praktické předvedení a ústní ověření" se požaduje stručné slovní doplnění 
předvedené činnosti ve smyslu vysvětlení nebo obhajoby zvoleného postupu či řešení.
 
Při ověřování kritérií hodnocení formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění 
všech úkonů, k respektování zadání a technické dokumentace, ke kvalitě práce, vzhledu a funkčnosti zhotoveného 
výrobku, k znalosti čalounických materiálů a ke znalosti značení a údržby čalouněných výrobků. Měření materiálů a 
polotovarů musí být v souladu s platnými normami. Rozměry a zpracování čalouněných dveří musí být ve správné 
velikosti vzhledem k velikosti zárubní, způsobu otevírání a výkresové dokumentaci.
 
Na zkoušku si účastník donese vlastní pracovní oděv a obuv.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro dřevozpracující a papírenský průmysl, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Cech čalouníků a dekoratérů, z. s.
TON, a. s., Bystřice pod Hostýnem
JITONA, a. s., Klatovy
RENO DESIGN s. r. o., Černá Hora
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